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#(2) PDQ x #140) x < x - X = x

Una fora :
Trator de escribir lo

que
deseamos demostrar

par Algo iman
-
-

Facil de Trabajar .

Acá
es unal esubir "Algo" < 0 "Algo 20 .

pues Ext X20 .

Xx X - x x 0

# x /X - 1) < 0
.

entonces tenemos
que simpre es >0. Como todo debe se 0 solo no

quedar verificar que (X-1) O necroriamente
, para

ello
aupamos

la Hipoteris
Sobera

que
x xx x x O

# X(X - 1) = 0. X x0(X - 1) < 0

Como solo pueden auni 2 caros excluyentes (uno o el otro) podemos Colocamos
en Cason :

: Si x < 0 = X>0
y
Ados x-1 0

-> X2 . (x - 1) < 0 masariamente
.

Laso 2 : Si x - 1 0 E X - 1 0
y
Caro Simpe Exe joy x" 0

-

-

=> x X - 1) < 0 . necesariamente
.

· En Ambos Conos (x-1) <0 xxx2
.

Forma /Por Contradición) Suponemos que
xxx es

falso. (la negación es
Verdad)

Entonces se comple que ~ (x= x") e x2xx-x O

# X X - 1) - 0 .

Como Vxz Hijoy x 0 E Se deberías Camplia que X-14-0.

Pero
por Hipoteri xx xxx0 Ex/X-1) < 0

.

Lono 1 Si x < 0
-> X- 1 = 0 pero X-10 *

-
-

Laro 2 Si -1 0 es director la contradición
pues

x-1-0X
-

-

·e x x es necesariamente Verdod
.



#1) (b) Sean a ,
b

,
c ,
d ->

.
Demientre

que

(axb)n( = d) t(a + b) ( + d) <2 (a + bd)

Igual que en (a) tratemos de Trabajar un poco
car lo

que
nos pider demostrar y la

idea es
la misma

, dijan un o en
la desigualdad .

Nota
que (a + b)(c+ d) <2(ac + bd)

=> 0x2ac + 2bd - (ac + ad + bc + bd)
=> 0 < ac + bo-ad-ba la idea e a

futuro
= 0xa(- d) -b( - d) d ocupon a= b

I
cxd

# OX(a - b) (c- d) que e a-bx0
y
-do

Entonces demostra 0x(a-b) -d) en equivalete a demostrar :

(a + b)(c+ d) <2(ac + bd)

Par Hipotens a-b x0
n
-d <0

y
Par regla de signos en 1 .

=>Ox(a - b) . ( - d)

= (a + b)(c+ d) <2(ac + bd)

· demostramo lo pedido .

#Dodos 4 , z ,
ze 10, 8) dematrema

que : (x+
y

+ 2) (x +y+ ') -4

Esto
es muy Tipo P2 .

P3 RP2. Por ello vamos a utilizar la ayuda. Primero trastemas de

Simplificar la expresión o dejarla distinta

(x+
y

+ z)( +y +2) xx + xy + x2 + yx +y + yz
+ zx + zil + 'z

=>17 (xy + yx 1) + 1 + (XE + Ex) + 1 + (yz + zy))
- - -

Noton
que por

Hint estamos agripando estos Terminos
pona aponen a

,
b ,

c
, 01 5,

Ademos notor
por ejemplo que

sia = xy = a = xy = yx
1

E 3 + (a + a) + ( + c 1 + (b + b 1)
.

Luego por
P2KP2 se Comple xx que x +x 2

.



-> a + álr2
,

c + ['r2
,

b + b72

-:3 +(2 +Y + ( + c-) + (b + b) < 3 + 2 + 2 + 2 = 9

endei'(x
+ y

+ x)(x + y + z 1 = 3 + (a + al + ( + c
- 1) + (b + 51)- 9

· Hemos demostrado lo pedido.

# Absolute Valen
.

Uno puede aupor un Alguitmo /Receta") para revolver estos ejecicios .

I Sea (x-11/X+ 2
* 0

,
entonces

(2 .1)(x - 1 = 0nix = l

(2 . 2) x = - 2

12 . 3) x = 1 (Detalles con 2
. 3)

d
(3) In = (-6

,
1) In = [1 , 6)

(3 . 1) Si xx 11 - - x + 1/x + 2

* 0

Six + I
c = X- 1/x + 2

* O

13
. 2) Aplicana el Metodo pona Is , Iz .

E

13 .
2 . 1) Pona I

,
= /- 6

, 1) Con ptoshiticos = -2 , 14

Vamos a trabaja en (-60
, -2) , (-2 , 1) ,

/1 , 8) Pero en In
.

1 - 6 ,
- 2)( - 2

, 1)

- x + 1 f t

- x + 2 - t - S
-

= ( - 6
,

- 2)

- x + /x +2 -
t

Pora In = [1 , c) Vamos a trabajor en (-8, -2), (-2 , 1)
,

11 , 6) pero en Is

H
-> X - 1

->
Sc = %

x + 2 t

X -

x + 2 t



(4) : S = 5
,
USa = (- 0-2) = ( - 0

,
- 2)

Pero fasta andizar 2
. 3

,
notor

que x = 514 Cumple y o

=> s = ( - 6
,

- 2) V213./

[a(2x + ( - 11/x1 . (Este ejercicio es my fome)

famel : Esto se Hos de osdentro
parr Afuera. primero Veamos cuando (x-1) = 0 .

-> X = 217 .

Cono I · Si x 1 -(2X + x -1))(3x - 1) el
-
-

Caso 2
:
Si xx - (2X - 4 + /a) e /X + 1/k1 .

-

Cono I · 13x - 1 = 0 - x = 13
-
m

Sobiendo s
x 1 sal SiXF13E34-1 Exen

311 = (- 6
, 213]n[113 , 6) = [1(y , 2/3]

312 = 1. n( - 0 , /13) = [0, /(3)

Luego 31
. 11 [1 ,0) = 0

51 . 2 1[1 , 8) = 0

(2 : (x + 1) = 0 => x = - 1
-

Sabiendo
(

x + 1 sodSiEx+**xoen
521 = (-6

,
0] n [- 1

, 8) = [ 1
, 0]

Sea = E2 , 0)n(- 0
,

- 1) = I - 2 ,

- 1)

Luego 52
. 11 (

- 0
, 1) = [ - 1

,
0]

S2
. 21 ( 0

, 1) = E2 ,
- 1)

· S = Si u 312 U Sal U Se = [- 2
,
0]

(2
(b) (x -

2)
+ (X + 2 /E)(X - 2) - (x +

>
1

.

(X - 2)(X+ 2)



Notemas
que

los Valora de x que
Hocen O las Valore absolutos son x= 2

,
x = -2.

los mismos
que indefinen la fracción. Par lo

que
x = 2

,
x = - 2 no pueden

se solución. Ahora nos separamos en Conos dados las Valores de 2
.

1 (ler Algoritmo
(i) x = - 2 (ii) - 2 xx = 2 (iii) X > 2

.

xt( - 0
,

- 2) 2 e( - 2
, 2) xe(2 , 6)

(i) la invención queda de la for - x + 2 - (- (x + 2))
y

f

x
- H

#>

y

- 170 -
4 - 4+

> 0 I . - 1

x
- H

=> 428 KO ,
10 XE1- 0, 2) = 4.

Por lo
que

debemos encontrar los x
tal

que
xs E 0 .

E X e 8/N

E /2 -25 x ECE

· * e [ 25, 25]

Si = (- 0
,

- 2) [- 24 , 25] = E2E ,
- 2)

(ii) Para xe(-2 , 2) la inuación queda :
-X + 2 - (X + 2) El

x =- 4

· - /E
- 2x -x

E 0 / . - 1
X2- 4

E X
2

+ 2x - H
-0

(x + 1) -

00
x

:
- n x 2 - 4

como x + 1-2 , 2) E
X- 4 = 0

Buscamos entonce solions tabsque (x + 1)-50 (X + 1) e /M

=> (x + 1 T

E - 1 - EXx - 1+

Lago Sii = [ 1 - E
,

- 1 + 5] n + 2
, 2) = [ - 1 +2

, 27

(iii) Sea xe (2 ,0) E Vamos a
tene x-2

- (X + 2)
< 1

x =- n



2

+ 4
# -"/x-nin - 170

-*- 4 -
7 01 . -1

x
- n

2

*- E

Como pone xt(2 , 8) x 140 banamos Soli
X -ho xKo

Pero VXz1x70 = el unico x que imple es X = 0 .

· Si = 203 1 (2 , 0) = P .

Finalmente S = S: U Si U Sii = E25 ,
- 2) UI-1+2 , 2]UO

(2)( - I x + 11 + (x- 1) - (x)) - 1

Esta inecuación con el Metodo de P2
. a es rapido. También se podría

Trabajon Como 0 /X + 11 + (x- 1) + 1x11-1-4 .

Leo : Ver Valores Absolutos de Adentro /De adentro
para Afuna)

Es dei los Xt Tol
que (X+ 1 = 0

,
(X-1) = 0

, IN = 0

-> los son [-1 , 0
, 14 .

do Nos seponamos en caros (dividimo la resto

(i) Sea x + ( 0,
- 1) -> * 1 - *-X-#-(x)) - 1

x + - x1 - 1

Lono xt(-6-1) - -X > 0 => 1-x) = - X .

Continuando,

x y - x - 1/ + X

2x 7 - 1

x 7
- 12

Si = I- 12
,
8)1(- 6

,
- 1 = 0

- 1/2

immim S- 20

(ii) Six ( - 1 , 0] -x/(x + 1 + ( - ( - 1) - (x)) - 1) x (x + 2) - 1

Pone XE/-1 , 03 => X + 2 0 ,
Continuando

xxx + 2 - 1071
E F

-> · Sin = P Ningún x (
y

xt (- 1, 0] puede implic la
inecuación .



(ii) x + (0, 1) -xx(X+ 1 + (- (- 1) - () - 1

=> xx 1 - x + 21 - 1

Como x + (0 , 1) - - x + 2 0 ,
Continuando

E x 2 - 4 - 1/tx

* 2x71 x +V2

· Si = [12 , 8) 1 (0, 1) = [12 , 1]

(iV) xe(1 , d) => Xx/x + 1 + (x - 1) - x) - M

= xx(x) - 1

Como x + /1 , 6) = X 0 => (X) = X
,

Continuando

=> xx x - 1/- X

= O

_

-1
,
esto

es una Tantologia (VerdaderoE V

=> : Todos los sols en 11 , 6) comple la inscuación

es dein
,

Sir = 11/1 , 0) = (1 , 0)

Finalmente S = Sir Si ~ Si U Sir = 00U[12
,
1 (1 , 8)

#2 (d) Veamo ahour Algo un

poso diferente. IX1-1
Acá se puede directamente Ver las x

tal
que

Hocn a las modulas 0 .

Los llamados
T tos de Corte". Notemos
pun qu(x) =0y(x - 1) = 0

Cuando x = 0
,

X = 1. Con ella dividimos la sesta . Además notor

que
Si x = 0s indefine la fracción , por

lo tanto 0 S
.

(angi) : x El - 6
, 0) = Temmo -x - 1 - (x - 1)

X

= 0 x X + 1 + 14
*

= 0xx+ x + 1 -# =>of
Como Vxe1 x + 1

,
solo nos intrezon" los X > 0

.

Podo que xt(-0, 0) en (i) E Si = (0
,
8) n (- 0

,
0) = 0 .



Como (ii) : Si x + [0, 1) E Tenemos como inecuación :

x - 1x - (X - 1)

*

E 01-x + 1 - X
-

*

# 0 XX- x + 1 -*

* ·

&·0 # 0 7
(x- 1)(x + 1)

*
*

- nlos >0Loro x c [0 , 1) E x
2
- 1 0 ,

Por esto solo nos intero
=> Sii = (0 ,

6) n [0 ,
1) = (0 ,

1)

Notar que x = 0 no puede sa Solución
, pus indefine la fracción

Camis 3 : x + [1 ,
c) . E tuemos como inscuación :

(x - 1** x - x 1

*

E 01 - x - E
*

#0 - x
- x+ 0

X

Notar
que

Como X E[1 , 6) = X > 0. Solo
nos intrazon los x 1 0

- Xe/N (X) 1 -1EXe1 .

Simi = [ 1
, 1] 1 [1 , 8) = [1] .

Finalmente : S = Si u Sin u Sini = &U (0
, 1) U Y 13 = 10

,
1] .

(2)(g) Acá Vamo a ve una fama
para poder Multiplic las trminos de

los denominadores
,
lora

que en general no s puede y no se

recomienda Hacer
, pues se descarors el Signo del Termino a multiplicar .

Tenemos
:

(x + 2)
-

x - 1
E O

x - o (x - 3)
Notemos los puntos hiticos" (Esprioles)

II) las que indefinen las traccions : [ 33 = Aldi

(2) los que
Moren O al numoda : 2-2

, 14 = Az



13) los
que

Hacer O a las Valores absoluta : {-2 , 34 = As

Escribanes la incuación
para

tena Valore a
ambos lada :

#21 < Y a
Caro i Se
-

: xe (- 0
, 023]

-

- e m
Primer intervolo no puede m x= 3 , pues indefine la tracción

-> X-0 <0
,
Además Siempre (X-31 0

. Ext1(e}

E Vama a pode Multiplica la incurión . (Sabemos el Signo
Nor queda ta #(

. (x - 6) . (x - 3

E (x + 2) . (X - 3))(X - 1)(X - d)

Ahora debemos eliminar los Valors absoluta
,

Par ello
cupamos Az = [-2

, 33

-A , = 26 , 34

Vomes a tun (-c
, -2) (- 2

, 3) (2, 0) (8 , c) en
totel

.

Como entomes en
Cono (i) XE(-0

, 6) [3]. = Nos Sinve +00, -2) , (-2 , 3) , (3, 0

Sono (i. 1) Sea x +(- 8
,

- 2)
y

Sin 233.

- (x + 2) .
- (X - 3)(x - 1)(X - 6)

* x -6X - Ex + d/d + fx

6x > 12

> 2

Si1 = (2 ,6)1( - 0
, 6)(3) = (2 ,6)143)

Song(i . 2) Sea x +( - 2
,
3)

(x + 2) . (X - 3))(X - 1)(X - d)

(x + 2) . ( - x + 2))(X - 1)(X - d)

- x
2

+ x +(X - Ex +6/ + X2- x

072x - 8x

O > x- nx 0(X- 2)- 4

# K (X - 2) M



= ((X -2) - ( xx - 2 < 2/ + 2

# 0 = x 4

x+ (0
, 4) .

Si
. 2

= (0 ,4)1(- 2
,
b) = (0, 3) .

(i . 3) Sea xt (3 ,6)E(x + 2) . (X - 3K(X - 1)(X - 0)

# (x + 2)(X - 3))(X - 1)(X - d)

Notar
que es igual a como nos quedó en Sabraro (i . 1)

=> Si
. z

= Si
. 1 = (2

, 6)143)

(i) Sixe (0 ,
8) . -(X - 6)20

, y(X - 3) > 0
.

ñ-

E #2 x Y e / .
(X - 0) . (X - 3)

E
(x + 2 - (x - 3)(X - 1)(X - 0)

Recordemu
que mastros intervalos

para elimina las
Valor absolutos enan

los definida par As
, Az : (-0

, -2) (-2 , 3) (2
, 0) (6 , 6)

Pero como estamos en laro (in) XE (0 ,8). =

Vama a tener Solo
que analizar Cuando XE (0 , 8) .

-> ( + 2) : (x - 3) <(x - 1)(X - 0)

= (x + 2)(X - 3) x ( - 1)(X - d)

E * - x - 6xx 7x + d

0x - 6x + 12

E 6x + 12 X < 2

Sin = ( - 0
.
2)1(6 , 0) = 0 .

· Finalmite la solución es 12 ,01434 (0, 3) = (0 , 3) U (3, 6) = (0 , 6) 1133.

Este Metodo es algo diferente y lo encuentro un pao en

gonoso .



#3) Sea a o fijo, ,
se definen los chos

2024
A = (xe # / + x + 2 - x > 03

B = (xe()4 - x 04
: Vamos a encontrar los XEB

y Luego que
BEA

.

: [7xx0 Tq XE A

herolvama lo pro. Notar
que XEB Mi x a

L - 4 0.

entonces trabajemos lo que nos da
mayor info.

a=

x > O

E > X /I ,
Uno a > 0

Es a > (x)

Es || = = - 2 xx < 2

E x t( - 2
, 2) .

¿Como Veros
que

Ahora BEA ! Puede se Por inclusión.

Demostremos
que Si x - B - x + A

.

C Sea Xo B E Cumple que
-4.

2

0 a XoE

Como Ext # yo 20 , pues x
2024

=
(x1012) 0

-> Dodo XoE B se comple que X02024 - o

2021

- No t a xo
!

7 L -Xo" 0
-

- No20241 2 Xo" · , para Xo E B
.

-

-> Xo - A necesariamente
, par

también Cample la desigualdad de define A .

· BEA.

Respondermos lo 2do i 5 xx0 Tq XEA ?

Sobemos de Ante que
Xe B M XE (- 2

, 2) .

ySix + B - XEA , yaque
BEA

.

Entonces Basta Tomon x = -C/2 por yemplo .


